

**EDITAL Nº 127/2024 – PROEG/UERN**  
(Aditivo ao Edital nº 124/2024 – PROEG/UERN)

A Pró-Reitora de Ensino de Graduação da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições legais e administrativas, torna pública a retificação ao Edital nº 124/2024 - Proeg/Uern.

**1. DA RETIFICAÇÃO**

1.1 A retificação realizada pelo presente Edital é referente ao Anexo Único do Edital nº 124/2024 - Proeg/Uern, que trata do resultado final das inscrições referente ao **Processo Seletivo para Submissão e Análise das Propostas dos Projetos de Ensino de Graduação (PEGs) para os semestres letivos de 2025.1 e 2025.2.**

Assim, **ONDE SE LÊ:**

Nº	UNIDADE	COORDENADOR/A DO PROJETO	TÍTULO DO PROJETO	INSCRIÇÃO
1	Campus de Pau dos Ferros	Palmyra Sayonara de Góis	Laboratório em Saúde Coletiva - habilidades para pesquisa e práticas em saúde – Parte VI	<i>Deferida</i>

**LEIA-SE:**

Nº	UNIDADE	COORDENADOR/A DO PROJETO	TÍTULO DO PROJETO	INSCRIÇÃO
1	Campus de Pau dos Ferros	Palmyra Sayonara de Góis	Laboratório em Saúde Coletiva - habilidades para pesquisa e práticas em saúde – Parte V	<i>Deferida</i>

## **2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1 Permanecem inalteradas e em vigor todas as demais disposições constantes no Edital nº 124/2024 – Proeg/Uern não modificadas por este Aditivo.

2.2 Este Edital passa a fazer parte do Edital nº 124/2023 – Proeg/Uern, e entra em vigor na data de sua publicação.

Mossoró/RN, 20 de setembro de 2024.

**Profa. Dra. Fernanda Abreu de Oliveira**  
Pró-reitora de Ensino de Graduação (Proeg)

**Prof. Dr. Alcivan Nunes Vieira**  
Chefe do Departamento de Graduação e Cursos Técnicos (DGCT/Proeg)

**[ANEXO ÚNICO DO EDITAL Nº 124/2024 – PROEG/UERN \(RETIFICADO\)](#)**